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 MESTSKÝ ÚRAD V ŽILINE 

 

Materiál na rokovanie pre 
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Vystúpenie Mesta Žilina zo Žilinskej parkovacej spoločnosti 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

 
Uznesenie č.__/2021 
 
Mestské zastupiteľstvo v Žiline  

 
I.   schvaľuje 

a) Mestské zastupiteľstvo v Žiline žiada prednostu mestského úradu, aby do najbližšieho 

riadneho mestského zastupiteľstva predstavil návrh riešenia vystúpenia Mesta Žilina zo 

Žilinskej parkovacej spoločnosti za predpokladu vyplatenia podielu Mesta Žilinskou 

parkovacou spoločnosťou v hodnote podielu Mesta na základnom imaní Žilinskej parkovacej 

spoločnosti, vrátane právnej, daňovej a účtovnej analýzy a vecného a časového 

harmonogramu vyplatenia.  

b) Mestské zastupiteľstvo v Žiline žiada prednostu mestského úradu, aby do najbližšieho 

riadneho mestského zastupiteľstva pripravil informatívnu správu, na základe ktorej budú 

poslanci oboznámení  s vykonanými, prípadne chystanými právnymi krokmi vedúcimi k 

vyplateniu podielu Mesta Žilinskou parkovacou spoločnosťou v hodnote podielu Mesta na 

základnom imaní Žilinskej parkovacej spoločnosti. 

 

Dôvodová správa: 

Dňa 25. 06. 2007 primátor Ivan Harman predložil návrh Memoranda o spoločnom postupe 

medzi Mestom Žilina a spoločnosťami G. Trabelssieho.  Na základe tohto návrhu Mesto Žilina 

prevzalo dlh Žilinskej parkovacej spoločnosti  ovládanej G. Trabelssiem v hodnote 160 000 000 

Sk (5 300 000 eur). 

Mesto sa tak na základe prevzatia dlhu a splácania úveru stalo 60 - percentným majetkovým 

podielnikom v tejto spoločnosti, ktorá vyberala parkovné na území Mesta Žilina, aj keď 

spoločnosť naďalej ovládal G. Trabelssie, keďže mu bolo ponechané väčšinové rozhodovacie 

právo v spoločnosti. 

V júni roku 2023 skončila Zmluva  o prevádzke parkovísk a poskytovaní služieb pri prevádzke 

parkovísk medzi Mestom Žilina a Žilinskou parkovacou spoločnosťou (ďalej len Zmluva), na 

základe ktorej dochádzalo k organizácii parkovacej politiky a k výberu parkovného v Žiline.    

Mestu samozrejme po skončení  Zmluvy  náleží vyplatenie tohto niekoľkomiliónového 

majetkového vkladu. Keďže sa tak doteraz nestalo, je nutné, aby boli poslanci a verejnosť 

informovaní o aktuálnom stave tohto procesu. 

 

Materiál nemá dopad na rozpočet mesta  
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Stanovisko komisie: 

Návrh bol prerokovaný Komisiou finančnou a majetkovou, ktorá: „Komisia odporúča MZ 

poveriť vedenie mesta, aby do najbližšieho riadneho zasadnutia MZ predložilo informatívnu 

správu o prebiehajúcich rokovaniach mesta so ŽPS, s.r.o. vo veci vysporiadania majetkových 

podielov.“ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


